

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会在我市引发强烈反响

在新征程上展现新担当新作为

本报讯(记者张惠婷 综合通讯员) 9月3日举行的纪念中国人民抗日战争 暨世界反法西斯战争胜利80周年大会在 我市引发强烈反响,广大干部群众纷纷 表示,收看收听大会后,内心十分震撼, 要倍加珍惜现在的和平幸福生活,凝聚 团结奋斗伟力,在新征程上不断展现新

收看大会直播后,赣州市少先队副 总辅导员廖燕梅深刻感受到了祖国的强 大和人民军队的风采。她说,这不仅是 一场视觉盛宴,更是一次精神的洗礼。 阅兵仪式里的"硬核"力量,源于一代又 一代人的接力奋斗。要将这份震撼转化 为育人动力,以英雄故事为笔,以家国情 怀为墨,引导少先队员在队旗下读懂"强 国有我"的深意,把个人理想融入民族复

听到习近平总书记在大会上振奋 人心的讲话,看到庄严肃穆的阅兵仪 式,年逾九旬的石城县抗美援朝老战士

廖学经数次红了眼眶。他说:"中国共 产党带领我们中国人民一步步实现了 从站起来、富起来到强起来的历史性飞 跃,让我深切感受到从战火纷飞到国泰 民安的巨大转变,深刻体会到中国共产 党是伟大、光荣、正确的党。作为一名 60多年党龄的老党员,我将以自己的亲 身经历,积极开展宣讲,继续发挥余热, 讲好红色故事,传承红色基因,听党话、 感党恩、跟党走。"

"当习近平总书记的声音响起时,我 仿佛回到2019年的北京天安门广场,那 种激动和自豪感再次涌上心头。阅兵仪 式上,每个受阅官兵都有着挺拔的军姿 和坚定的眼神,那种团结一致、众志成城 的精神,正是我们国家和民族不断前进 的力量源泉。"曾参加2019年国庆70周 年阅兵的退役女兵、南康区蓉江街道西 华村党支部书记龙小燕表示,从中国人 民解放军联合军乐团的小军鼓演奏员, 到一名基层干部,她转变的是身份,不变 的是为国奉献的初心和永远跟党走的坚

定信念。她将继续保持军人作风,带领 乡亲们在乡村全面振兴的新征程上奋勇 前进,用实际行动践行"请党放心、强国 有我"的青春誓言。

"收看大会直播,不仅是回顾历史、致 敬先烈,更是凝聚奋进力量。房地产市场 一头连着群众,一头连着经济发展,我们 要把这份对国家的热爱、对和平的珍视, 转化为推动工作的强大力量,以实际行动 为企业发展、项目交付保驾护航,让广大 群众住有所居、住有优居。"赣州经开区房 管所党组书记、所长谢建忠表示。

祖籍定南县老城镇的廖文志教授身 在比利时。9月3日,他跨越6小时时差, 通过网络视频与家乡的亲人共同收看了 大会直播。虽然相隔万里,但屏幕两端 的掌声与赞叹声此起彼伏,情感同频。 当看到强大的新型武器装备方队受阅 时,廖文志难掩激动,为伟大祖国点赞喝 彩。这场跨越时空的观礼,让大家对祖 国的热爱成为连接东西半球的纽带,也 让大家深刻体会到,无论身处何地,赤子

之心永远与祖国相连。

"我们今天的和平幸福,是无数英烈 用鲜血与生命换来的。我们既要缅怀先 烈、致敬英雄,更要传承他们不畏艰险、 挺身而出的大无畏精神,把这份精神力 量融入乡村发展的每一步。"党的二十大 代表、上犹县安和乡富湾村党支部书记 康宽军收看阅兵仪式后说,作为一名基 层干部,他将直面发展中的难题,在特色 产业上多想实招、多献良策,全力以赴推 动产业提质增效,让乡亲们的日子越过 越红火,用实实在在的发展成果告慰先 烈、不负时代。

会昌县"岚山红"老兵宣讲团团长 吴昌林收看了阅兵仪式后,为人民服务 的初心更加坚定。他说:"强国必须强 军,军强才能国安。我是一名64岁的老 党员,虽然退休了,但党员身份不褪 色。我会和宣讲团成员继续做好红色 宣讲,走进校园、社区和企事业单位开 展国防教育、爱国主义教育,播撒爱党

基层文艺工作者代表杨俊:

"让地方戏曲绽放出更加耀眼的光彩!

"作为基层文艺工作者代表,站在天 安门广场观看阅兵仪式,看到五星红旗 冉冉升起、受阅方阵威武通过,我不仅感 受到国家的强盛,更读懂了文艺工作者 肩上的文化使命。"谈及9月3日的观礼 感受,全国先进工作者、赣南艺术创作研 究所所长杨俊的声音依旧难掩激动。这 位扎根赣南采茶戏舞台30余年的艺术 家,用精湛技艺守护着地方戏曲的根脉, 更在阅兵盛典的震撼中,锚定传统文化 传承创新的时代坐标。

"赣南采茶戏是客家人的精神密码, 更是中华戏曲宝库的璀璨明珠,守护好 它,就是守护民族文化的基因。"从艺以 来,杨俊始终以"传承者"与"创新者"的双 重身份深耕采茶戏。他扎根基层,年均送 戏下乡230多场,服务群众30余万人。面 对传统剧种传承断层的困境,他走遍赣南 大地,挖掘整理52个传统剧目、400余首 曲牌,出版赣南采茶戏系列丛书;牵头成 立赣南采茶戏传习基地、组建赣粤闽采茶 戏联盟:将获得的人才奖励设立"赣南采

茶戏演员培养基金",激励培养青年演员 成长;首创"赣州有戏"系列MV,突破性融 合传统文化与现代艺术形式,成功打造赣 州文艺"破圈"IP。他主演的《八子参军》 《永远的歌谣》《一个人的长征》等红色题 材新剧,四次斩获中宣部"五个一工程" 奖。凭借在《永远的歌谣》中的出色表演, 他摘得第二十七届中国戏剧梅花奖。

"阅兵场上,无论是受阅将士的威武 身姿,还是装备方阵展现的大国实力,本 质上都是民族精神的集中彰显,而文艺正

是凝聚和传播这种精神的重要力量。"杨 俊坦言,观礼时最触动他的,是"国家力 量"与"文化力量"的同频共振。"从天安门 广场的庄严肃穆,到采茶戏舞台的乡土情 深,我们都在以不同方式诠释'家国'二 字。国家的强盛,为传统文化复兴提供了 最坚实的支撑;而传统文化的繁荣,为民 族复兴伟业注入深层精神动力。"

谈及未来,杨俊目光坚定:"我将把 阅兵观礼激发的情怀,转化为传承发展 赣南采茶戏的实际行动。一方面持续推 进传统技艺活态传承,让赣南采茶戏成 为赣州乃至江西的文化名片;另一方面 聚焦时代主题创作文艺精品,用群众喜 闻乐见的艺术形式,讲好新时代的中国 故事,让地方戏曲在民族复兴的伟大征 程中, 绽放出更加耀眼的光彩!"

本报讯 (肖承霞 刘赣英)为全 面落实中央城市工作会议部署和 省、市工作要求,持续深入推进生活 垃圾分类,充分发挥居民物业小区 示范带动作用,近日,市物业管理协 会联合市城管局开展生活垃圾分类 业务培训,共有90家物业企业180 余人参加了此次培训。

市城管局垃圾分类宣讲人员结 合居民物业小区开展垃圾分类工作 的现实重点和难点,从垃圾分类的 意义、我市生活垃圾分类体系建设、 日常生活垃圾分类知识、如何开展 垃圾分类工作四个方面进行了专 业、细致、生动的讲解,重点解读了 《江西省生活垃圾管理条例》中物 业企业作为垃圾分类投放管理责 任人的相关责任,江西省生活垃圾 "2+1"分类法中分类投放设施的科 学设置方法;详细具体指导如何建 立各项垃圾分类工作台账。

垃

分类业

务培

参训人员纷纷表示,生活垃圾 分类意义重大,一定会认真组织开 展好所服务居民小区的垃圾分类工 作,同时自己也要成为垃圾分类的 践行者和传播者,为建设绿色生态 赣州贡献力量。

垃圾分类 从我做起





9月4日,信丰县大桥镇青光村的韭菜田里,农户正抓紧采收韭菜。近年来,当地积极调整农业产业结构,通过政策扶持、技 术指导与品牌建设相结合,打造以韭菜、白菜、辣椒等蔬菜为主的无公害蔬菜生产基地,大力发展蔬菜规模化生产,助力群众增 收致富 特约记者李健 通讯员张元兵 摄

赣州经开区出实招为基层减负

华 肖玥)"以前填报表格要层层转发通知, 在各村报送基础上还要反复核对汇总。"近 日,赣州经开区湖边镇社会事务办工作人 员钟洁说,现在通过"一表同享"平台填报, 系统会自动显示下辖村、社区信息,工作量 减轻不少。

数中的"重复报、多头报、随意报"等痛点, 启动"一表同享"改革。通过建立"五步筛 查"精简机制,对本年度无填报任务、已接 入成熟业务系统、涉密管理等五类表格分 类处置,514项基层填表报数事项被精简至 168 项,压缩率达67%,整治"数字形式主 义"的改革迈出关键一步。

改革后,字段重合度高的表格被整合 为综合报表,填报效率提升近70%;通过增 加数据自动抓取功能,实现"一次填报、多 源共享";168项备案表中,年度填报55项、 季度填报27项,高频次填报事项减少62%, 切实缓解了基层干部"指尖上的负担"。

"这不仅是填表方式的改变,更是治 理理念从'层层加码'到'精准赋能'的转 变。"赣州经开区政务服务中心负责人介 绍,改革建立了"部门研判一政务服务中 心统筹一联合审定"的闭环机制,依托"一 表同享"平台建设,还同步构建了智能数 据仓库和任务协作管理系统,实现任务精 准下发、进度实时查看、问题在线督办,彻 底改变过去"微信通知易遗漏、电话催报 效率低"的局面。

乌县国有建设用地使用权出让网上拍卖公告 (赣自然资网交地[2025]BL06号)

经寻乌县人民政府批准,寻乌县自然资源局决定以网上拍卖方式出让以下1(幅) 地块的国有建设用地使用权,并指定寻乌县自然资源局土地交易股组织实施。现将有

	一、扫卖地块的基本情况和规划指标要求											
序号	地块 编号	地块 名称	地块面积 (平方米)	土地用途	容积率	建筑密度 (建筑系数)	绿地 率	岸 限	有无 底价	起始价	保证金(电 子保函)	
1	DBL2 02506	寻乌县南 桥镇 NQ02-A03 地块	19862 平方米	住宅用地 – 城镇住宅用 地二类	1 < FAR ≤ 1.3	D≤ 32%	GAR ≽ 30%	70年	无	1810 万元	370万 元	

具体以规划指标为准,详见《用地规划设计条件》。

二、竞买申请条件和要求中华人民共和国境内外的 一、2025年明朝下中425年 中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织、符合网上出让公告和出 让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。申 请人应具备的其他条件:个人不能参与竞买住宅用地。

三、确定竞得入选人方式 本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得人选人。 四、报名及保证金到账(电子保函生效)截止时间 竞买申请人可在2025年09月06日至2025年09月29日登录江西省公共资源

金到账及电子保函生效截止时间为2025年09月29日16时00分。

买人必须以本人账户,将竞买保证金缴入网上交易系统生成的竞买保证 金子縣号內:歲以本人身份亦理也子保函。 2.为避免因竟买保证金到账时间或也子保函生效时间延误,影响您順利获取 网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2天之前交纳竞买保证

金;或在报名截止时间3-5个工作日之前办理电子保函,若竟买人为首次办理电子保函,若竟买人为首次办理电子保函业务,需提前在银行咨询并办理涉及业务的相关手续。 3.网上交易竞买保证金币种为人民币,使用美元或者攀币交纳竞买保证金的境内或境外党买申请人,应分别选择外币保证金交纳银行对应的境内或境外保证

金交纳账号,并按出让公告发布当天(如公告发布日为法定节假日或公休日,则以 账户只接受现汇方式汇入,不接受以现钞方式存入。 境内或境外竞买申请人使用外汇参与国有建设用地使用权交易,不支持使用电子保函业务。

五、拍卖时间及网址 DBL202506号地块:2025年09月30日10时00分。

拍卖网址:网上交易系统(https://zrzy.jxggzyjy.cn)。

不认证。以外对积以710 本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍 卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格市宣 七、资格市宣 本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人选人资格后审制度,即竞买申 请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金或按要 求开具电子保函后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金 到账确认书)或《国有建设用地使用权竞买保函》,确认其竞买资格,由让人对竞得人选人进行资格审查。如因竞得人选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人选人自行承担相应责任。

八、风险提示 竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回. 是不还还有量限的,我们当社会,不得多级有限品。 操作系统清使用例10、浏览器清使用名歌、火狐、其它操作系统与浏览器可能会对网上交易操作有影响。数字证书驱动到江西CA官方网站下载,并正确安装。竞买人在竞买前仔细检查自己电脑和网络运行环境,并先到网上交易模拟

系统(https://zrzy.jxggzyjy.cn:9000)练习。 联系电话:0797-2841651 联系人:刘建民

寻乌县自然资源局 2025年09月05日

市人大常委会组织开展集中视察

聚焦制造业重点产业链现代化 建设"7510"行动计划

本报讯(记者刘珊伊通讯员胡斌)9月2日至3日,市 人大常委会围绕制造业重点产业链现代化建设"7510"行 动计划实施情况,组织部分市人大代表分两个组分别前往 安远县、会昌县、寻乌县和龙南市、全南县、定南县开展集 中视察,市领导张景霖、吴青参加。

"今年上半年公司的销售情况怎么样?""二期建成后 能够达到多少产能?""公司科研投入占比是多少?"……代 表们深入会昌啃佬鸭食品、中铪新材料、盛和新材料,寻乌 赛锐科技、三舰客气体技术、鑫舟永磁材料,安远明达功能 材料、中源电子信息、果然食品,龙南天奇循环环保科技、 嘉元科技、鼎泰电子,全南络鑫科技、行之成汽车电子、国 威锆铪新材料,定南康瑞泰药业、大华新材料、共迈材料等 企业实地视察。代表们仔细看、认真听,时不时与企业负 责人交流,详细了解实施"7510"行动计划取得的成效和存 在的问题, 听取各方面意见建议并积极建言献策。

代表们一致认为,此次集中视察是深入学习贯彻市委 六届九次全体(扩大)会议精神的具体行动,是发挥人大代 表服务经济社会发展作用的具体举措。代表们表示,通过 听取汇报、实地视察、座谈交流,切身感受到赣州经济社会 发展取得的成效,增强了服务经济社会发展的信心,今后 将结合自身岗位实际,深入开展调查研究,多献务实之策, 为赣州经济社会高质量发展贡献代表力量。

突破22万人次

赣州黄金机场暑运单月 旅客吞吐量创历史新高

本报讯(记者钟清兰 通讯员朱波)近日,记者从赣 州航空发展公司获悉,刚刚过去的8月,赣州黄金机场单 月旅客吞吐量突破22万人次,创下通航以来历史最高纪 录。7月至8月暑运期间,累计达到42.4万余人次,同比 增长15.4%,继续稳居江西省内支线机场首位,起降架次 更是位列全国支线机场前五,展现出赣州航空市场的蓬 勃活力和巨大潜力。

面对今年暑运期间运力紧张、市场竞争加剧的复杂局 面,赣州航空积极作为,以建设"全国性交通枢纽"为目标, 通过精准施策、创新营销等一系列举措,实现了运输保障 和服务品质的双提升。

为激活赣州民航夏航季市场,赣州航空先后季节性 开通了丽江=赣州=杭州、昆明=赣州=哈尔滨等特色旅游 航线,并于7月至8月开通赣州=呼和浩特航班,为两地旅 客架起了一条高效便捷的"空中桥梁"。同时,联合南航、 华夏航空等执飞航司,推出"飞享盛夏""随心飞""三城联 游"单程卡等系列优惠产品,满足旅客多样化的出行需

在服务优化方面,赣州航空通过简化购票流程、加 强票务人员培训,实现全流程跟踪服务和24小时票务 响应机制,全力保障旅客出行的便捷与高效。赣州黄金 机场同步实施分级响应急客服务机制,为无托运行李旅 客开辟绿色通道,对需托运急客建立跨部门实时联动机 制,全面压缩地面保障时间。相关措施使北京、上海等 关键航线的航班截载时间由25分钟缩短至20分钟,显 著提升旅客登机效率。

安远"乡村著名行动"规范地名管理

本报讯 (记者唐婕惠 通讯员赖世焕)"您已到达塘村 乡龙庄村生态灵芝采摘点,前方600米左转到达富民灰鹅 养殖基地。"近日,安远县欣山镇居民李先生循着导航来到 塘村乡龙庄村观光游玩,对这里乡村地名命名后信息采集 上图赞不绝口:"以前乡村不少地方没有地名,导航不精 准,在乡村游玩问路靠嘴巴,绕来绕去很麻烦,现在导航上 增加了很多地名,交通方便快捷多了。"

为科学规范地名管理,夯实乡村治理基础,方便人民 群众生产生活,适应经济社会发展需要,安远县民政部门 扎实推进"乡村著名行动",赋予古老地名新的时代内 涵。各乡镇组织村组干部及群众代表通过走访问询、查 阅古籍等方式,深挖乡村历史文化与地理特征,对乡村道 路、街巷进行命名,在村民代表大会表决通过后,对村级 道路拟命名方案进行公示,并报请上级有关部门审批。 该县依托国家地名信息库,将采集命名后的地名信息及 乡村快递点、民宿、农家乐、养殖园、采摘园等,利用微信 小程序上传互联网地图,为城乡居民群众出行导航、快递 进村、山货进城、乡村旅游等提供准确的地名信息公共服 务,助力乡村全面振兴。

安远县"乡村著名行动"自今年开展以来,已累计采集 地名信息1090条,规范命名530条,设置地名标牌260 个。该县民政局负责人表示,将通过规范命名、地名采集 上图、设置路牌,做好"起名、用名、扬名"工作,全面加强乡 村地名管理,繁荣地名文化,不断满足乡村建设需要和人 民群众对美好生活的向往。

●本栏目信息不是发生经济关系之法律依据,请 需方认真考察后签订正式合同,产生后果责任自负

热线:19196788723、8128290

●地址:章贡区八一四大道60号赣州市融媒体中心(东区)6楼

本报声明:本单位从未授权任何第三方机构或个人代理公 告业务,广大客户切勿上当受骗。如有冒用我单位名义承 揽业务的行为,我单位将依法追究其法律责任。

遗失声明

▲定南县天九镇红阳村集体股份经济合作社不慎遗失 银行开户许可证正本,开户银行江西定南农村商业银行股 份有限公司天花支行;账号:140079282000008304;核准号: J4291000521903;声明作废。

▲定南县天九镇红阳村村民委员会不慎遗失银行 开户许可证正本,开户银行江西定南农村商业银行股份 有限公司天花支行;账户:140079282000004101;核准号: J4291000413002,声明作废。